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Não havendo mais matéria para ser lida, o Presidente anunciou o Pequeno

Expediente e não havendo oradores inscritos, anunciou o Grande Expediente. Usando

da Tribuna, o Vereador Franklin Ornilo parabenizou a Secretaria de Educação pela

culminância do Projeto do dia das crianças. Parabenizou os Professores pelo seu dia,

enfatizando que todos são verdadeiros guerreiros, pois a missão é árdua. Mencionou que a

Educação deixou um marco na Cidade, com a realização do evento. Continuando, o

Vereador Ronaldo Fernandes, saudou os colegas vereadores e os demais presentes, iniciando

a pauta do dia, mencionou a PEC 014/2021 dos Agentes de Endemias, frisando a mudançа

das regras, onde agora só será possível a contratação, mediante concurso e mencionou que

há várias áreas da Cidade descobertas, salientando a importância da nomeação dos

aprovados no último concurso. Continuando, abordou uma questão sobre a estadia da carreta

da mulher, pois muitas mulheres não conseguiram ser atendidas ee questionou o motivo e

como essas pessoas vão ficar. Questionou se as pessoas estavam sendo indicadas por algum

vereador e isso não pode acontecer. Mencionou que fez uma visita a garagem, para ver como

estava a demanda e a frota que atende a população, mencionando a chegada de novos carros

para o município, dizendo ser importante a aquisição de frota do Município e que de fato,

sirva a população e que os condutores tenham zelo pelos veículos públicos. O Vereador

Tiago Rozendo, frisou a importância de identificar os condutores que não zelam pelos

veículos, para que sejam tomadas as devidas providências. O Presidente afirmou que em

momento algum, nenhum vereador indicou as pessoas sobre o atendimento da carreta. Essa

logística ficou por conta da Secretaria de Saúde. Continuando, o Vereador Marcos Roberto,

em nome de sua esposa, parabenizou a todos os Professores. Continuando, fez um apelo a

administração da Prefeitura, para tomar providências de uma fossa que está vazando no

Distrito de Caricé e o mal cheiro está insuportável, aproveitando o ensejo, convidou a todos

para o evento do dia das crianças que ele irá promover no Distrito de Caricé, no Próximo

domingo. Continuando, o Vereador Rafael Martins, também parabenizou os professores

pelo seu dia e parabenizou o Prefeito Armando Pimentel, pelas comemorações ofertadas aos

professores e frisou a importância da valorização da classe, como também pela realização

das festividades do dia das crianças. O Vereador também citou a passagem da carreta,

informando que muitas mulheres foram contempladas, mas que ainda ficaram muitas de

fora. O Presidente, por sua vez, afirmou que a Secretaria de Saúde, realizará um

levantamento de todas as mulheres que não conseguiram realizar os exames na carreta, para

que possam realizar em uma nova data.
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Não havendo mais oradores inscritos, O autorizou o Primeiropresidente

Secretário a fazer a chamada e foi constatada a presença de todos. Passou-se a Ordem

do Dia. O Presidente colocou em Discursão Única e Votação o Requerimento nº 061/2025,

autor Edvaldo Arruda - Voto de aplausos a administração de Itambé. O Presidente salientou

a importância que o evento teve, que marcou a história da Cidade de Itambé, um evento

jamais visto pela a administração. O Vereador Everton Pontes, mencionou que o Prefeito

merece sim os parabéns, pois quando ele erra, há muitas críticas, porém quando acerta,

alguns não querem reconhecer e se faz necessário o reconhecimento dos feitos da

administração de Itambé-PE. Não havendo mais quem desejasse discutir, foi aprovado por
unanimidade. Continuando, o Presidente colocou em Discussão e Votação, Requerimento

n° 062/2025, autor Franklin Ornilo - Voto de aplausos a Secretaria de Educação, na pessoa

do Secretário Prof. Cláudio Paz. O Vereador Franklin Ornilo, mencionou as inúmeras

críticas que o Secretário recebeu, por não ser da Cidade, antes mesmo de mostrar serviço e

vem fazendo um brilhante trabalho e merece o reconhecimento. Não havendo mais quem

desejasse discutir, foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade. Continuando, o

Presidente colocou em Votação Única e Discussão os Requerimentos: Requerimento nº

063/2025, autor Rafael Martins - Voto de aplausos ao Sr. José Carlos Souza Mendonça,

Presidente da Associação dos Agentes Comunitários de Itambé. Requerimento n°
064/2025, autor Voto de aplausos a todos que compõem a diretoria da Associação dos

Agentes Comunitários de Saúde de Itambé - PE. O Vereador Rafael Martins, falou da luta

dos agentes de saúde e de como o Presidente da Associação é empenhado com a causa e

explanou as lutas enfrentadas por ele. O Vereador Luiz Paulo, parabenizou o Vereador

Rafael pelos Requerimentos e frisou a importância da classe ser reconhecida. O vereador

Ronaldo Fernandes, também parabenizou o Vereador Rafael pela propositura e pela luta da

qualidade de vida dos profissionais. Não havendo mais quem desejasse discutir, foi posto
em votação e foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente concedeu a palavra

ao Representante dos agentes de Saúde para fazer os devidos agradecimentos. Continuando,

Presidente colocou em Primeira Discursão e Votação Projeto nº 019/2025, autor Poder
Executivo - Oficio de substituição do Projeto da LDO. Sobre a Propositura, não havendo

quem desejasse discutir, foi aprovado por unanimidade. Continuando, o Presidente colocou
em Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei nº 029/2025, de autoria Poder Executivo

- Dispõe sobre a restruturação da semana do bebê do Município. Sobre a Propositura, não

havendo quem desejasse discutir, foi aprovado por unanimidade.
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Continuando, o Presidente colocou em Primeira Discussão e Votação, Projeto de
Lei nº 030/2025 - Poder Executivo - Cria o núcleo de cidadania do adolescente - NUCA

do Município. Sobre a Propositura, não havendo quem desejasse discutir, foi aprovada

por unanimidade. Continuando, o Presidente colocou em Segunda Discussão e Votação:
Projeto de Lei nº 015/2025, autor Edvaldo Arruda - Programa Aluno Nota 10. Sobre a

Propositura, não havendo quem desejasse discutir, foi aprovado por unanimidade.
Continuando, o Presidente colocou em Discussão única e votação; Indicação 182/2025,
autor Marcos Roberto -Sugerindo a construção de um novo cemitério público no distrito

de Caricé. O Vereador Marcos Roberto, mencionou a falta de espaço no cemitério do

distrito, fazendo-se necessário a construção de um novo. Sobre a Propositura, não

havendo quem desejasse discutir, foi aprovada por unanimidade. Continuando, o
Presidente colocou em Discussão única e votação Indicação 183/2025, autor Verônica

Lima - Sugerindo a construção de cemitério no distrito de Quebeck, neste Município de

Itambé - PE. A Vereadora Verônica, informou ser importante uma construção de um

cemitério, pois o Distrito cresceu bastante e querem ser sepultados no próprio distrito e

não em outra Cidade. Não havendo quem desejasse discutir, foi posta em votação e foi

aprovado por unanimidade. Continuando, o Presidente colocou em Discussão única e

votação; Indicação 184/2025, autor Verônica Lima - Sugerindo a construção de um

pórtico de identificação na entrada do distrito de Quebeck, neste Município. А

Vereadora, salientou a importância de ter uma identificação na chegada ao Distrito de

Quebeck, o que irá dar uma maior visibilidade ao lugar. Não havendo quem desejasse

discutir, foi posta em votação e foi aprovado por unanimidade. Continuando, o

Presidente colocou em Discussão única e votação. Indicação nº 185/2025, autor Luiz

Paulo - Sugerindo a instalação na área externa da quadra onde será realizada a grande

final do campeonato de futsal de Itambé - PE. O Vereador mencionou ser importante a

colocação do telão, por se tratar de um evento de grande porte e não terá como todos

que desejam assistir ao jogo, entrar no Ginásio, por não comportar todos. O Vereador

Ronaldo pediu subscrição da indicação. Não havendo quem desejasse discutir, foi posta

em votação e foi aprovado por unanimidade.
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Não havendo mais oradores inscritos, o Presidente encerrou a presente Reunião

Ordinária, marcando a próxima para o dia 22 de outubro, no horário das 10:00.

Para constar, determinei a lavratura da presente Ata, a qual após ser lida, discutida

e votada, será assinada por mim, 1° Secretário em Exercício e demais membros da

Mesa.
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